

# 截至2021年10月末，中国外汇储备规模为32176亿美元



**发言人王春英指出，截至2021年10月末，我国外汇储备规模为32176亿美元，较9月末上升170亿美元，升幅为0.53%。**

王春英表示，2021年10月，我国外汇市场供求保持稳定，跨境收支交易理性有序。国际金融市场上，受

新冠肺炎疫情进展、主要国家财政政策和货币政策预期等因素影响，美元指数微跌，主要国家金融资产价格涨跌互现。外汇储备以美元为计价货币，在汇率折算和资产价格变化等因素综合作用下，当月外汇储备规模上升。

“当前新冠肺

炎疫情持续反复，全球经济复苏面临较多不稳定因素，国际金融市场波动较大。但我国经济延续恢复态势，具有强劲韧性和巨大潜力，将为外汇储备规模保持总体稳定提供支撑。”王春英如是说。（完）

中新网

**中新网11月7日电 据国家外汇局网站消息，谈及2021年10月份外汇储备规模变动情况，国家外汇管理局副局长、新闻**

# 金庸遗孀林乐怡卖豪宅 3个月套现1.15亿



11月6日，据港媒报道，香港一栋价值6350万港币的豪宅被卖出。而这个豪宅的原业主名字为林乐怡，其名字和已故作家金庸的第三任妻子完全一致，应该是同一个人。早在2007年的时候，林乐怡以2300万港币购入这套房子，在持有14年以后卖出，净赚了4050万港币，升值1.7倍。据悉，林乐怡三个月内2次卖房，已经套现1.4亿港币（约合1.15亿人民币）。

仅仅是14年就从中赚了4000万港币，足以看出林乐怡十分有商业头脑。从当初普普通通的打工人走到

现在的千万富翁，可以说林乐怡在嫁给金庸以后实现了阶级跃迁。在金庸去世三年后，林乐怡的生活还是一如既往。

2018年，金庸去世，关于他的遗产分配，也引起了网友们的热议。作为一代武侠小说作家，仅在1992年，金庸的小说就发行超过1亿册，他凭借12亿港币的资产，在香港富翁排行榜上排名第64位，一位作家能够在富翁榜上排到这个名次，已经相当厉害了。但是其实金庸在1972年完成《鹿鼎记》以后就封笔了，再也不写小说。封笔以

后，金庸依旧在每年获得高额的版权费。作为一个IP大家，金庸小说翻拍成的电视剧也成为了经典。此后他的小说多次被翻拍，版权费十分高。据称当初周星驰在《功夫》中仅仅使用了小龙女这个名字，就给了金庸6万港币的知识版权费，仅仅靠一个名字就获得了6万港币，这足以看出金庸的身价。

而金庸的一生一共有三任妻子，第1段婚姻只维持了三年。第2段婚姻维持了23年，对方为他生下了两个儿子，两个女儿。并且陪伴着金庸创业，度过了一段艰难的日子。金庸创办了报刊，他直接在报纸上连载武侠小说，最终带动了报纸的销量。仅仅在90年代初期，报刊盈利高达1亿港币。

然而，第2任妻

子朱玫陪他度过了人生最艰难的时刻，金庸还是在遇到林乐怡以后选择离婚。与朱玫生下的长子在这期间，抑郁自杀。心灰意冷的朱玫签下了离婚协议书，但是要求金庸的下一任妻子必须绝育。彼时的金庸已经52岁，有了4个孩子，自然不在意。当时林乐怡才23岁，没有想到面对这个无理的要求，林乐怡点头答应了。

此后多年，金庸无论是参加活动还是进行讲学，都会带着林乐怡出场。比金庸年轻29岁的林乐怡站在他身边，美丽又大

方，粉丝们也都开心地称呼她为小龙女，认为金庸这是找到了自己的爱情。

对于这段感情，金庸也十分珍惜，他认为忘年恋最重要的便是要相互尊重。林乐怡几乎陪伴着金庸度过了人生的后半段，最初这段婚姻并不受到大众看好，但是慢慢的，林乐怡凭借着频频露面获得了粉丝的认同。她14年前就花2000多港币买入豪宅，想必那时候金庸已经将经济权交给她了吧，事实证明，林乐怡的投资眼光还是相当不错的。（完）

辽东春秋

